

(30^η 2020)



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Σιδηρόκαστρο 16.09.2020

Αριθ. Πρωτ.: 7519

Π ρ ο σ: τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Καλείστε να συμμετάσχετε σε έκτακτη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την **Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 11.00' π.μ.**, στο Δημοτικό Κατάστημα Σιδηρόκαστρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 /ΤΑ'), με τα παρακάτω θέματα:

1	Αναμόρφωση του προϋπολογισμού για την αποζημίωση λόγω απαλλοτρίωσης των κληρονόμων Σκουληκίδη- Μανιώτη κ.α .
2	Εξέταση του με αριθμ. Πρωτ:7376/11-9-2020 αίτησης του Ελευθέριου Καρασαβίδη σχετικά με τον ανοιχτό ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό για τη μίσθωση μηχανημάτων έργου από το Δήμο Σιντικής.
3	Έγκριση του υπ' αριθμ. 3 πρακτικού διαγωνισμού για την "Ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών υλοποίησης παραδοτέων 2.3.1, 2.3.2 και 5.3.1 στο πλαίσιο του Έργου « Promote tourism and Culture through the water/To Culter»
4	Έγκριση του πρακτικού Νο3 για τον διαγωνισμό με τίτλο "Εργασίες επισκευής οχημάτων -Μηχανημάτων Έργου, Προμήθεια Ελαστικών -Επισκευή Ελαστικών του Δήμου Σιντικής διάρκειας 12 μηνών".
5	Έγκριση 4 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Ν.Π "Α.ΠΟ.ΔΡΑ.ΣΙ" .

Η κατεπείγουσα συζήτηση του 1^{ου} θέματος αιτιολογείται από το γεγονός ότι πρέπει να επισπευστούν οι διαδικασίες απαλλοτρίωσης του ακινήτου ιδιοκτησίας κληρονόμων Σκουληκίδη-Μανιώτη κ.α που σχετίζεται με την εκτέλεση του έργου "Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου στο Σιδηρόκαστρο".

Το 2^ο θέμα επείγεται να συζητηθεί λόγω επίσπευσης των διαδικασιών του διαγωνισμού της μίσθωσης μηχανημάτων.

Το 3^ο θέμα επείγεται επίσης να συζητηθεί επίσης λόγω επίσπευσης των διαδικασιών του διαγωνισμού.

Το 4^ο θέμα επείγεται επίσης να συζητηθεί επίσης λόγω επίσπευσης των διαδικασιών του διαγωνισμού.

Το 5^ο θέμα επείγεται επίσης να συζητηθεί λόγω του ότι η διαδικασία έγκρισης των αποφάσεων αναμορφώσεων των Ν.Π από την Οικονομική Επιτροπή , καθιερώθηκε πρόσφατα . Η παραπάνω απόφαση στάλθηκε για έλεγχο στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Σερρών και επιστράφηκε με την παρατήρηση ότι πρέπει να εγκριθεί από την Ο.Ε . Λόγω της νέας διαδικασίας υπάρχει ήδη καθυστέρηση στην εφαρμογή της απόφασης που σχετίζεται με διαδικασίες δαπανών που πρέπει να γίνουν από το Ν.Π.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Φώτιος Δομουχτσίδης

